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ПАРОХИЈСКЕ   ВЕСТИ 
 

СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ – СВЕТИТЕЉ 20.ВЕКА 
 

У нашој цркви Св. Саве у Лондону налази се делић моштију Св. Јована 
шангајског који је добијен пре пар година из цркве у Сан Франциску у којој 
почивају његове свете мошти. Такође, у нашој цркви са десне стране код 
иконе овог светитеља налази се део његових одежди из времена док је 
боравио у Лондону као епископ Руске заграничне цркве. 
 
Житије Св. Јована шангајског 
Јован Максимовић родио се 4. јуна 1896. године у Русији, у Харковској губернији у 
месташцу Адамовски. Потицао је из племићке породице, а његов отац Борис 
Максимовић био је српског порекла. Породица Максимовић избегла је у 18. веку у 
Русију пред најездом турских освајача. Српски језик у кући нису запоставили. 
Јован је на крштењу добио име Михаило, док му је Јован касније монашко име. 
Осим њега још један члан породице Максимовић проглашен је за светитеља, био 
је то свети Јован Тоболски, сибирски мисионар. Jош као дечак Михаило 
Максимовић разликовао се од остале деце: тешко је говорио, мало је јео, није 
волео гимнастику ни плес. Његова француска дадиља прешла је, под дечаковим 
утицајем, у православље. Kао осамнаестогодишњак Михаило је завршио 
Полтавски кадетски корпус и уписао се на Правни факултет на харковском 
Царском универзитету где је дипломирао четири године касније. Кад је у Русији 
избила револуција, официр Максимовић је кренуо у рат на страни цара борећи се 
против бољшевика. Рањен је у десну ногу и због тога је до краја живота остао 
хром. 
 
Михаило Максимович 
У време грађанског рата у Русији са породицом је дошао у Србију. Живећи као 
избеглица у оскудици бивши племић зарађивао је за живот своје породице 
продајући дневне новине, између осталих и „Политику". Овог необичног и 
сиромашног продавца новина сви су добро знали у Београду по томе што је и 
зими и лети ишао бос. Свакога јутра кренуо би прво у Патријаршију да тамо 
службеницима прода новине. Нико од њих није знао да је племић аскета, вредни 
продавац новина већ завршио два факултета. У Београду је потом уписао и 1925. 
године завршио Теолошки факултет. У руској цркви у Београду га је владика 
Антоније, поглавар Руске заграничне цркве, произвео у чин чтеца. Замонашио се 
у Миљковом манастиру код Свилајнца 1925. године узевши име Јован, према свом 
претку Јовану Тоболском. Свети синод Српске православне цркве поставио га је 
1929. године за суплента Богословије у Охридској епархији у Битољу. Охридском 
епархијом тада је управљао владика Николај Велимировић. 
 
Јеромонах Јован (Максимович) 
Ђаци Богословије приметили су да отац Јован једе мало, и то само једном дневно, 
да се никада не љути и никада не спава, већ проводи ноћи клечећи пред иконом. 
Од дана свог монашког пострига па до смрти, никада није спавао у постељи. 



 

Пошто никада није спавао, дешавало се да га за време часа ипак ухвати сан. У 
Битољу се убрзо прочуо као добротвор и доброчинитељ. Отац Јован Максимович 
посебно је поштовао светог Наума охридског јер је имао моћ исцељења душевно 
оболелих. Управо са иконом светог Наума обилазио је болнице и молио се за 
здравље болесника. Још из тог времена потичу приче о његовим чудотворним 
исцелитељским моћима. 
 
Владика Јован, Шангај 1934. 
Године 1934. постао је епископ Руске заграничне цркве и послат је у Шангај. У 
Шангају је основао Сиротиште светог Тихона Задонског које је удомило чак три и 
по хиљаде деце. Несрећне и напуштене малишане налазио је по буџацима 
шангајских четврти изгладнеле и болесне. Тешко су га погађале и посете 
душевним болесницима и за њих се посебно молио. Сачувана су многобројна 
сведочанства некадашњих смртно болесних људи којима је Јован Шангајски 
помогао. Руси су, после доласка комуниста на власт у Кини, поново кренули у 
изгнанство. Епископ Јован био је с њима. Свети синод Руске заграничне цркве 
поставио је владику Јована 1951. године за архиепископа западноевропског. 
Дошао је у Париз. Служио је свету литургију на француском и холандском, баш 
као својевремено на грчком, црквенословенском, кинеском, или касније 
енглеском. Свети синод преместио је потом Јована Максимовича у Сан Франциско 
да би помагао завршетак градње тамошње велике Саборне цркве посвећене 
Пресвета Богородици. У Сан Франциско стигао је у јесен 1962. године. 
 
Архиепископ Јован, Њу Јорк 1964. 
Док је службовао у Паризу, називали су га Јованом Босим јер је често ишао бос. 
Није се обувао јер су му ноге стално биле отечене будући да га готово нико 
никада није видео да лежи и одмара се. Последње четири деценије свога живота 
није имао уобичајени сан, одлучио се на подвиг ноћног бдења не спуштајући се 
никада на кревет. Његов узор у томе био је свети архиепископ Мелентије 
Леонтович чије су мошти почивале у Успењској цркви у Харкову и који је узео на 
себе молитвени подвиг борбе са сном проводећи ноћи непомично стојећи руку 
подигнутих увис и никада не лежући у кревет. 
 
Нетљене мошти светитеља Јована 
У Николајевској цркви у Сијетлу 2. јула 1966. године (19. јуна по старом 
календару) служио је Литургију. По свом обичају, после службе остао је у олтару 
још три сата. Онда је отишао у парохијски дом и ту се упокојио. На дан смрти 
пратио је чудотворну икону Пресвете Богородице („Курскаја - Коренаја").Пред 
њом се и упокојио. О себи је написао следеће: "Откад знам за себе, желео сам да 
служим правди и истини. Моји родитељи разгорели су у мени непоколебљиву 
тежњу да се борим за истину, а душа се моја усхићивала примерима оних који су 
жртвовали свој живот за њу." 
За светитеља је проглашен (канонизован) 2. јула 1994. од стране Руске 
заграничне православне цркве у Сан Франциску, Калифорнија. 
Извор: www. spc. rs 

 



 

ШКОЛСКА СТРАНА 
 

ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ЦРКВЕНЕ НЕДЕЉНЕ ШКОЛЕ СВЕТИ САВА 
 

Ове године у периоду од 21. до 26. октобра 2017 године, ученици петог разреда 
Црквене недељне школе у пратњи два учитеља посетилу су Београд, престоницу 
Србије. Ова екскурзија  је имала образовни карактер и друга је по реду у 
организацији Црквене недељне школе.   
 
План екскурзије је био усклађен са наставним садржајима из предмета српског 
језика и књижевности, верске наставе, националне и културне историје српског 
народа. Циљ је био да ученици виде оно о чему су учили током свог школовања, 
као и да се упознају са верским и културно-историјским знаменитостима српске 
престонице. 
У 
ченици су првога дана имали прилике да присуствују Св. Литургији у Саборној 
цркви, да посете гробове Вука С. Караџића и Доситеја Обрадовића, обиђу 
Калемегданскку тврђаву, темеље Деспотовог града,  посете Римски бунар, цркву 
Ружицу и цркву Св. Петке као и да виде поставку Војног музеја на Калемегдану и 
прошетају Кнез Михаиловом улицом и Теразијама.  
 
Другог дана су посетили Храм Светога Саве на Врачару где су у крипти храма 
били гости телевизије „Храм“ у организацији часописа за децу Светосавско 
звонце. Овом приликом, наши ђаци су извели представу о боравку српске војске 
на Крфу за време I светског рата под насловом „Тамо далеко“ коју су припремили 
са својом наставницом Мирјаном Дабић-Лазић. После тога, ученици су у 
Археографском одељењу Народне библиотеке видели  како изгледају старе 
српске рукописне књиге из средњега века, а у поподневним часовима посетили су 
цркву Св. Марка на Ташмајдану. Потом су прошетали Скадарлијом, Тргом 
Републике где су се фотографисали на споменику Кнезу Михаилу Обреновићу, а 
увече су у Народном позоришту гледали комедију „Лажа и паралажа“ Јована 
Стерије Поповића. 
 
У уторак, 24. октобра ученици су посетили  Бели двор, дом династије 
Карађорђевића. Најпре су ушли у зграду краљевског двора који је саградио краљ 
Александар I Ујединитељ у коме је он живео са својом породицом. Затим су 
видели краљевску капелу посвећену Св. Андреји Првозваном и слави династије и 
зграду Белог двора са предивним ентеријером, библиотеком и уметничким 
делима познатих сликара. После  тога ученици су у Топчидерскм парку обишли 
цркву Св. апостола Петра и Павла, задужбину кнеза Милоша  и видели музејску 
поставку у Милошевом конаку. Потом је пут настављен ка манастиру Раковица 
где су посетили манастирску цркву и гробове два поглавара Српске православне 
цркве: патријарха Димитрија, првог патријарха обновљене Српске патријаршије 
и патријарха Павла, који је ту сахрањен по својој жељи. У вечерњим сатима, 
ученици су посетили Музеј Николе Тесле где су много научили о највећем 
српском научнику, а посебно су им били занимљиви Теслини изуми: индукциони 



 

мотор, теледириговани чамац са даљинским навођењем, флуоресцентна светла 
итд. 
 
Трећег дана ученици су имали велику част да посете Српску Патријаршију, 
седиште Српске православне цркве. Најпре су посетили редакцију часописа 
„Светосавско звонце“ наших домаћина овом приликом, а потом библиотеку, музеј 
и видели значајне  експонате из српске историје који се ту налазе. У свечаној сали 
где заседа Свети архијерески сабор и капели Св. Симеона Мироточивог видели су 
величанствену слику „Сеоба Срба“ нашег познатог сликара Паје Јовановића. 
Потом су посетили Конак кнегиње Љубице, а потом видели место где се некада 
налазила зграда Народне библиотеке Србије која је срушена у бомбардовању 
Београда  1941.године. Током овог дана ђаци су посетили Етнографски музеј, а 
затим у Галерији Српске академије наука и уметности  видели изузетно значајну 
изложбу „Српско културно наслеђе на Косову и Метохији. Ту су представљени 
експонати који датирају од 12.  века и сви су настали на подручју Косова и 
Метохије, а данас се чувају у Србији.  
 
Ђаци су кренули са аеродрома Никола Тесла поневши лепе утиске, много 
фотографија и сувенира, незаменљиво искуство и знање о историји свога народа.  
  
протојереј-ставрофор 
 Драган А. Лазић 
 Старешина ЦНШ Свети Сава 

 
 

 
Испред Храма Светог Саве 



 

 
У крипти Храма Светог Саве 

 
 
 

 
Испред Белог Двора 

 



 

ФОЛКЛОРНИ АНСАМБЛ "РАСТКО" 
 
Фолклорни ансамбл "Растко" и школе фолклора непрекидно раде на учењу и 
неговању народних игара и очувању народне традиције. Као и сваке године, тако 
и ове, припремили су богат програм за Светосавско вече 27. јануара 2018. године 
у Дому Епископа Николаја, са гостима из Краљева КУД "Карановац". У програму 
су учестовале и све групе школе фолклора. 
 
Други ансамбл "Растко" је гостовао у Паризу 13. и 14. априла 2018. године код 
чланова КУД-а "Младост". Са децом је путовао и велики број родитеља. 
 
Први ансамбл "Растко" је учествовао на европској смотри фолклора 19. и 20. маја 
у Бања Луци. 
 

 
 
Учитељица и кореограф г-ђа Нада Гркинић је поносна на "своју децу" из свих 
група. 
 
30. јуна завршили су ову радну годину са Видовданским концертом са гостима из 
Париза и добили заслужени одмор до септембра. 
   
 
 
 
 

 



 

КОЛО СРПСКИХ СЕСТАРА "КОСОВКА ДЕВОЈКА" 
 
Коло Српских Сестара "Косовка Девојка" је у прошлој години организовало 
четири своје традиционалне и успешне продаје колача, укључујући и продају за 
MacMillan Cancer Support. Организовало је дочек Српске Православне Нове Године 
у Дому Епископа Николаја, затим је делило воће деци у цркви за Материце. 
Годишња вечера је одржана у фебруару, где се сестре редовно друже. Било им је 
велико задовољство да у марту прикажу и представе свој рад на Српском Сајму у 
оквиру Српског Месеца у Великој Британији. 
 
Годишња скупштина је одржана 15. априла, где је изабрана нова управа и овим 
путем Коло би желело да се срдачно захвали бившој управи, нарочито 
председници, г-ђи Мирјани Живановић, подпредседници г-ђи Звездани 
Дамјановић и секретару г-ђи Љубинки Рајић за сав њихов труд и велики 
допринос колу. Нова управа за трогодишњи мандат од априла је: председница 
Тијана Делић, подпредседница Оливера Ђурђевац и секретар Снежана Дробац. 
Посебна похвала иде г-ђи Мири Ерић, која је успешно водила благајну у 
предходном мандату и захвални смо да ће наставити да води тај важан посао и у 
новом мандату. 
 
У јуну месецу Коло је весело и срећно прославило своју Славу Свети Цар 
Константин и Царица Јелена. Ове године присуствовали су и ЊКВ Принцеза 
Катарина Карађорђевић, г-ђа Наташа Марић, отправник послова амбасадора 
Републике Србије са супругом, Капетан Слободан Новаковић, изасланик одбране 
Републике Србије са супругом Јасминком и г-ђа Магдалена Нешковић, супруга 
амбасадора Босне и Херцеговине. Представници српске амбасаде су се сликали са 
колом и можете видети ту слику и на сајту амбасаде.  
 

 



 

Ове године, као и предходних година Коло је било веома почаствовано већ 
традиционалним доласком бројних сестара и гостију из Бирмингама и радује се 
да ће им узвратити посету за њихову Славу. 
 
Коло наставља са радом ове јесени поменом Lady Paget и ктиторима наше цркве, 
29. новембра. Велика добротворна вечера за Центар за заштиту одојчади, деце и 
омладине "Звечанска" ће се одржати 13. октобра у Дому Епископа Николаја. У 
плану су још једна продаја колача за MacMillan Cancer Support, као и дочек Српске 
Православне Нове Године. Програм за 2019. годину је у формирању и биће 
објављен у новој години.    
 
 
 

 
 
 
 

Помен за др. Елси Инглис - 26. новембар 2017 
 
У недељу 26. новембра 2017. се навршило сто година од смрти др. Елси Инглис 
(Dr Elsie Inglis) велике добротворке која је организовала Scottish Women's 
Hospitals и боравила у Србији за време Великог рата. За своје заслуге добила је 
као прва жена Орден Белог Орла од принца Александра Карађорђевића у априлу 
2016. Овим поводом Коло Српских Сестара "Косовка девојка" организовало је 
помен др. Инглис у Цркви Светог Саве у Лондону, после Свете Литургије. 
 
 



 

ИЗ ЦРКВЕНИХ МАТИЧНИХ КЊИГА: 
 
 

КРШТЕНИ од 1. јула 2017  до 30. јуна 2018: 
 
АНДРЕЈ, син Горана и Жељке Николић, кум: Милан Лацмановић,  
ЛУКА, син Игора Раковића и Јелене Цвијановић, кума: Susie Ambrose; 
САРА, кћи Александра Косановића и Hana Chakroun,  кум: Luis Brich, 
ВИНСЕНТ ВУК, син Neal Gordon-a и Иване Станић, кума: Биљана Van der Ende; 
ZUZANA, кћи Michael Puchpacher  и Еве Golove, кума: Биљана Чанчар, 
НИКОЛИНА, кћи Стевана и Зузане Игњатовић, кума: Биљана Чанчар, 
МИЛИЦА, кћи Миодрага Стаменковић и Фемке Ђурђевић, кума: Јелена 
Даниловић, 
НИКОЛА РАКЕШ, син Submash Yadav и Rekha Yadav, кум: ипођакон Радојица 
Митровић, 
БРАНКО, син Боривоја Гашпара и Паве Барачков, кум: Зоран Гаћеша, 
ВУК, син Борисава Бабанића и Невене Павић, кум: Милан Судар, 
МАРКО, син Јагоша Алексића и Nine Kartezke, кум: Душан Врљић, 
НИНА АДРИАНА, кћи Mariana Karteczka и Dorote Kokomanske, кум: Душан Врљић, 
МИШЕЛ, кћи Далибора и Соње Јаћимовић, кум: Флавио Суљевић, 
ДАНИЕЛА, кћи  Далибора и Соње Јаћимовић, кум: Флавио Суљевић, 
САВО СУИ ХОНГ, син Рајка  и Shuk Yin Вујатовић, кум: Филип Гркинић, 
ANA LEE, кћи: Donald Ethan Areinof  и Helle Birgitte Hanberg, кума: Tamara Teodora 
Khalier,   
СОФИЈА, кћи Николе Раденковића и Binta Badji, кум: Avtondil Dzidzavadze,  
МИЛА РУБИ, кћи Владанка Митрашиновића и Ambereen Choudhury, кум: Давид 
Момчиловић, 
АРИАНА, кћи Антона и Јулије Алијевић, кума Милица Grahame, 
НИНА,  кћи Антона и Јулије Алијевић, кума Милица Grahame, 
МИЛОШ, син Саше и Александре Недић, кум: Дражен Гаврановић, 
СРЂАН, син Зорана и Стане Бијелице, кум: ђакон Илија Ћалина, 
RUSSEL, син David Cook и Wendy Kirk, кум: Невенко Крунић, 
ЛУКА, син Tiago Carvalho Fereira Da Silva  и Теодоре Филиповић, кума: Снежана 
Бошњаковић, 
ЛЕОНАРДО ЈОСИФ, син Ненада Ђурђевића и Кристине Буждехан, кум: Ренато 
Петровић,  
ДАНА, кћи Богдана Новаковића и Здравке Ђузе, кума: Јадранка Дервишевић 
Китарић, 
ГОРАН, син Томе Новаковића и Снежане Розић, кума; Vasiliki Katarahia, 
MIA ROSE, кћи Michael Barker-а и Ларе Бабић, кум: Мариа Симонс, 
БИНТА ВАРВАРА, кћи Seny Badji и Marietoune Bodian, кума: Christine Alexiou, 
ЈЕЛЕНА, кћи Вељка и Маје Грбић, кума: Сандра Ћућић. 
 

ТЕОДОР, син Марка и Флавие Николић, кум:Марко Гајовић; 
СТЕФАН, син Војислава Вукчевића и Наташе Ивковић, кум: Anthony Comnenos; 
ВЛАДО JOHNATAN, син Cornelius Jascko-а и Невене Ђурић, кум: Ruslan Rudzitis; 



 

ОЛИВЕР ДАВИД,  син Ian Edward Bates-a и Натале Туцаковић, кум: Богдан 
Марковић; 
PENELOPE MARGOT, кћи Nicholas Aries-a и Антоније Маше Peattie, кума:  Eleni 
Fostiropoulos; 
ROISIN, кћи Kevin Colfer-a и Susan O’Haloran,  кум: Жељко Сташевић; 
Стефан, син Александра Ракаса и Маргарете Видић, кума: Катица Тасић Bulach; 
МИА, кћи Дарка Перендића и Видосаве Алимпић, кума: Гордана Џоковић; 
СТЕФАН, син Саше и Мaрије Чорбић, кум: Саша Вукадиновић; 
АЛЕКСАНДАР, син Дражена и Тијане Грбић, кума: Дариа Игњатовић; 
ЈОВАНА, кћи Јовице Бабића и Санде Клашње, кум: Славко Малобовић; 
ЛАНА, кћи Јоване Бабић, кум: Славко Малобовић;   
МИЛА, кћи Пере Љепића и Марие Крстеве, кум: Германус Миловић; 
ХРИСТОФЕР ЛУКА, син Thomas Power-a и Кристине Ђуричић, кум: Милијан 
Гвозденовић; 
АНА МАРИА, кћи Thomas Power-a и Кристине Ђуричић, кум: Милијан 
Гвозденовић; 
ДИЈАНА ЕМИЛИЈА, кћи  Jurg Muler-a и Бојане Милер-Ђуровић, кума: Славица 
Akunna; 
АЛЕКСАНДАР, син Драгослава Мијића и Љиљане Матић, кум: Михајло Алексић; 
ЛУКА, син Борислава Дотлића и Изабеле Копривчевић, кум: Владимир Ивковић; 
ТЕОДОР, син Alex Platts-a и Ренате Петровић, кума: Милена Кoстић-Говоруша;  
ОЛГА, кћи, Милана Крунића и Kathleen Mareen, кум: Илија Драгић; 
АЛЕКСАНДАР, син Душана Шофранца и Жаклине Орашанин, кум: др. Дејан 
Мараш; 
ЛАНА, кћи Луке и Тање Грујић, кум: Stefan Earp; 
БОСИЉКА, кћи Бошка Козомаре и Снежане Витковић, кума: Тања Петровић.  
 
ВЕНЧАНИ од 1. јула 2017  до 30. јуна 2018: 
 
Стеван Игњатовић и Zuzana Pushpacher, кумови: Милорад Петровић и Биљана 
Чанчар; 
Љубомир Тодоровић и Гордана Марковић, кумови: Веселин и Виолета Врачар; 
Никола Rakesh Yadav и Сања Сечујски, кумови: Војислав Мићуновић и Зорка 
Максимовић; 
 

Дејан Скенџић и Јована Бабић, кумови: Славко Малобовић и Александра Шуша. 
 

Срећним младенцима честитамо! 
 
УМРЛИ од 1. јула 2017 до 30. јуна 2018: 
 
Јованка Вујаковић, сахрањена на гробљу Sittinborough; 
Др. Вера Ристић, сахрањена на гробљу Braywick, Maidenhead; 
др. Иван Пејовић, сахрањен на гробљу Kensal Green; 
Петар Докић, сахрањен на гробљу Kensal Green; 
Небојша Милић, сахрањен на гробљу Cheshunt, 
Др. Љиљана Пешић, сахрањена на Новом гробљу у Београду; 



 

Слободан Коларевић, сахрањен на Новом гробљу у Београду; 
Милена Маљковић, сахрањена на гробљу у Оточцу; 
Борис Војводић, сахрањен на гробљу Mortlake; 
Момчило Петровић, сахрањен на гробљу Cheshunt. 
Виктор Александар Јовановић, сахрањен на гробљу Kensal Green; 
Зоран Пешић, сахрањен на Новом гробљу у Београду; 
Зоран Марјановић, сахрањен на гробљу Hendon; 
Биљана Милојковић, сахрањена на гробљу Gunnersbury; 
Слободанка Петровић, сахрањена на српском гробљу  Brookwood; 
Димитрије Лазић, сахрањен на гробљу Greenford; 
Зорка Стаменковић, сахрањена на гробљу Gunnersbury; 
Саво Блешић, сахрањен на гробљу Waltham Abbey; 
Тиодор Петровић, сахрањен на српском гробљу  Brookwood; 
Дубравка Црвенчанин, сахрањена на гробљу Gunnersbury. 
 

Вечан им помен у Царству Божјем! 

 
ПРИЛОЗИ ХРАМУ СВЕТОГ САВЕ У ЛОНДОНУ 

 
Редовне месечне уплате преко банке дају: Бранка Wynne £15.00, Петрица Сурман 
£10.00, Лаза Ердељан £15.00, Др Горан Машановић £20.00, Душица Гаулд £20.00, 
Секанић Кристина и Милан £100.00, Горан Ђорђевић £40.00 и Симон и Јелена 
Tingley £100.00. Годишње уплате нашој Цркви преко банке уплаћују: Др Бранко и 
Милица Брозовић £200.00 и Момчило Бабић £100.00. 
 
У јулу: 
 
Мићо и Ружица Марчетић £10.00 за покој душе прије Љубице Стричевић; Смиља 
Јелић  £20.00 за покој душе мужа Крсте; Мира Марчетић  £50.00 за покој душе 
мајке Љубице Стричевић; Мирослав Куркић £150.00 за здравље породице; Покрет 
Српских Четника £50.00 за Дражин дан; Зорица Новаковић Shaw £20.00 за покој 
душе Томислава и Косане; Зорица Новаковић Shaw £20.00 за здравље породице; 
Снежана Стефановић £10.00 за здравље деце; Јеленка Цвијетић £20.00 за здравље 
породице - Анђелина, Предраг, Стефан, Јеленка, Леонора; Породица Мацакања 
£20.00 прилог Цркви; 
 
У августу: 
 
Јела Топаловић £10.00 за здравље и напредак породице Топаловић; Вера 
Станојловић £25.00 за покој душе супруга Бошка; Ђорђе и Нада Керац £25.00 за 
покој душа Павла Керца и краљевских ваздухопловаца; Ваздухопловни Гласник 
£25.00 за покој душа краљевских ваздухопловаца умрлих у расејању; Душан 
Марковић £50.00 прилог Цркви; Soteriou, M £50.00 за покој душа: Илија, Манда, 
Михаел, Мара, Петар, Славка, Вицулин, Перина, Нико, Зорка, Перослав, Јелисавета, 
Симо, Душко, Љепосава, Вјера. Перо, Верица, Ленка, Ранка, Александра, Витовка, 
Руди, Момчило, Марица, Бранко, Ковиљка, Јован; 



 

У септембру: 
 
Вељко Тривић £20.00 за покој душе брата Милана, Драгана и остлих својих 
умрлих; Данило Делић £20.00 за покој душа Милана и Ружице Делић; Данило 
Делић £10.00 за покој душе Владимира Опсенице; Емилија Богдановић £20.00  за 
здравље Олге и Алексе; Стефан Савић £10.00 за благословен почетак нове 
школске године у име Исуса Христа; Породица Мацакања £20.00 прилог Цркви; 
Рајко и Shuk Yin Вујатовић £70.00  прилог Цркви; Милица Дувњак £20.00  за покој 
душе сестричине Борке; Никосава Нина Павићевић £150.00 о својој Слави - 
Рождество Пресвете Богородице; Даница Радојичић £50.00 за покој душе оца 
Милана; Нада Лукић £20.00  за покој душе Драгослава Лукића; 
 
У октобру: 
 
Рада и Мишо Јурић и Милица Андић £20.00 за покој душе тате Николе Андић и 
свих других умрлих из фамилије; Сека Грубнић £20.00 за покој душе свога мужа 
Кузмана и оца Боже и свих својих умрлих; Стеванија Ђурић £10.00 за покој душе 
свога мужа Јована, свекра Петра, свекрве Ђује и стрица Јове; Божо и Аница 
Бодрожић £30.00 за покој душе својих умрлих и за здравље своје фамилије; Мићо 
и Ружица Марчетић £20.00 за здравље своје и своје фамилије и за покој душа 
својих умрлих; Миле Ђукић  £20.00 за покој душе оца Милорада и свих својих 
умрлих из фамилије; Загорка Биберовић £10.00 за покој душа своје браће; 
Милица Врањковић £10.00 за покој душе мужа Боже и свих својих умрлих; 
Момчило Бабић £20.00 за покој душа стрица Илије, стрине Марије, Милице 
Маљковић и Марије Јојић; Душан и Зорка Тутуш £20.00 за здравље своје и своје 
породице и за покој душа својих умрлих; Бошко и Душанка Барош £10.00  за покој 
душа умрлих и здравље живих; Бошко и Душанка Барош £20.00 за покој душе 
снајке и јетрве Милице која је недавно умрла у Србији; Боја Загорац са породицом 
£20.00 за покој душа сцога мужа, тате Марка Загорца, својих родитеља Стевана и 
Божице Вујашин, својих сестара Милице и Наде и свих својих умрлих; Милица Н. 
Врањковић са ћеркама Маријом и Смиљаном £20.00 за покој душа мужа Николе и 
својих родитеља; Миланка Ђурић £10.00 за помен свих Срба у Waltham Abbey, 
Waltham Cross, Cheshunt, Hoddesdon & Nazeing; Маријан и Мара Роњи £20.00 за 
покој душа мртвима и за здравље живих; Милан Калаковић £20.00  за покој душа 
својих мртвих и за здравље живих; Алекса Радиновић £40.00 за покој душа жене 
Маре, оца Марка, мајке Јоке, деда Бранка и пунице Ђун Илић; Јован и Мара Батица 
£20.00 за здравље своје и своје породице и за покој душа својих умрлих; Саво и 
Милан Тривић £20.00 за покој душа маме Данице и тате Душана; Петар Кесић 
£20.00 за покој душа својих родитеља Ђуре и Милице; Сава Бајић £20.00  за 
здравље своје и своје фамилије и за покој душа својих умрлих; Сава Блесић са 
породицом  £20.00 за покој душе своје супруге Милице; Руја Батица  £20.00 за 
здравље своје и своје фамилије и за покој душа својих умрлих; Марија и Martyn 
Simmons £20.00 за здравље своје и своје фамилије и покој душа оца Николе и 
брата Слободана; Рада Грубнић £30.00 за здравље живих и покој душа умрлих; 
Породица Соскић-Oglanby £25.00 за покој душе Уроша Соскића; Зоран Јовић 
£10.00 прилог Цркви; Снежана Стефановић £20.00  за здравље унука Николе и 



 

Стефана; Петрица Сурман £30.00 прилог Цркви; отац Милун и Добрила Костић 
£10.00 за покој душе Др Ивана Пејовића; Нина Павићевић £20.00 за покој душе Др 
Ивана Пејовића; Живко Метикош  £20.00 прилог Цркви; Даница Пејовић £200.00 
за покој душе супруга Ивана; Дражен Вучковић £30.00 за здравље фамилије; Олга 
Гаковић £20.00 за здравље Александра и Дивне Гаковић; Породица Мандић 
£50.00 за покој душе Др Ивана Пејовића; Милка Каралић £20.00 за здравље 
породице поводом Славе Свете Петке; Драгана Пешић £30.00  за здравље; 
 
У новембру: 
 
Бранислав Биберовић £10.00 за покој душе снаје Драгице; Вера Милић са 
фамилијом £20.00 за покој душе оца Небојше; Фамилија Јелић £20.00 за покој 
душе Небојше Милић; Јадранка Ђурђевић са породицом  £20.00 за покој душе 
супруга Марка; Дубравка Вукчевић £20.00 за здравље мајке Бојке; Јовица Комазец 
£15.00 за здравље и напредак; Александра Матић £20.00  за здравље Александре и 
маме Драгице и покој душе оца Видосава; Миленко и Мирјана Петковић £10.00 за 
здравље породице; Миленко и Мирјана Петковић £10.00 за здравље Мире и 
Андреја; Страхиња и Нада Банашевић £200.00 прилог Цркви о Слави Светог 
Архангела Михајла; Душан Марковић £50.00  прилог Цркви; Предраг и Мирјана 
Живановић £50.00 за покој душе родитеља; Никола Мићуновић £50.00 за здравље 
породице о крсној Слави Светог Архангела Михајла; Марко Павловић £10.00 за 
здравље породице о крсној Слави; Живорад Павловић £10.00  за здравље 
породице о крсној Слави; Радмила Опсеница-Илић, Божидар и фамилија  £50.00 
за покој душе мајке Босиљке; Радмила и Радомир Спасић £50.00 о својој Слави 
Светог Георгија; Љиљана Анкић £20.00 за здравље живих и упокојене; Дамир 
Сврдлин £10.00 за покој душе тетке Данице Божовић; Драгана Пешић £20.00 за 
здравље породице о крсној Слави; Анђелина Цвијетић £10.00  за здравље 
породице; 
 
У децембру: 
 
Марија и Martyn Simmons £20.00 за покој душе тетке Цвите; Милан и Анкица 
Калаковић £20.00 за здравље живима и покој душа мртвих; Алекса Радиновић 
£20.00 за покој душа жене Маре и свих умрлих; Војин и Бранислава Бојовић 
£10.00 за покој душе мајке Милене; Снежана Стефановић и Дубравка Костуровић 
£60.00 за здравље Николаса и Стефана; Горица Човић £20.00 за здравље 
породице; Породица Мацакања £50.00 прилог Цркви; Мирјана Видаковић £10.00 
за покој душа умрлих; Дубравка Црвенчанин  £100.00 за здравље; Петар Јанковић 
£100.00 годишњи прилог Цркви; Добрила Ћирић £10.00  за Славу Светог Николу 
за здравље и покој душа мајке, оца, сестре, тетке и све Мариће и Ћириће; Даница 
Пејовић £100.00 за покој душе супруга Ивана; Породица Хаџић £20.00 за здравље 
породице; Мира Марчетић £20.00 за покој душе своје мајке Љубице; Гојко 
Марчетић £30.00 за здравље породице; Александар Пешко £500.00  за здравље 
породице; Славица Поповић £100.00 за здравље своје и породице; 
 
 



 

У јануару:   
 
Породица Мацакања £20.00 прилог Цркви; Предраг и Мирјана Живановић £70.00 
прилог Цркви; Зорка и Слободан Лакић £100.00 за здравље и покој душа своје 
породице; Дејан Стојановић £10.00 прилог Цркви; Слободан Јевтић £30.00 прилог 
Цркви; Добрила Ћирић £20.00 за здравље и фамилије Марић и Ћирић у Србији и 
за покој душа родитеља и тетке; породица Мацакања £30.00 за предстојеће 
радове у храму Св Саве; Горан и Милева Милутиновић £100.00 прилог Цркви; 
Босиљка Косановић £60.00 прилог Цркви; Александра Цвијановић £20.00 за покој 
душе мајке Василије Бурсаћ и здравље породице; Јован и Мара Батица £30.00 за 
здравље своје и своје породице и покој душа умрлих; Радојка Шормаз £20.00 за 
здравље породице; Слободан Николић £20.00 за покој душа Бранислава 
Николића и Светозара Полића; Невенка Cruz Calderon £30.00 за здравље 
породице; Чедомир и Љиљана Трифуновић £70.00 прилог Цркви; Љиљана Анкић 
£10.00 за здравље Љиљане, Доналда, Наталије и Љубице; Љиљана Анкић £10.00 
за покој душа Наталије, Љубомира, Миливоја и Агнице; Милка Барић £5.00 за 
покој душе Љубе Саичић; Милка Барић £10.00 за покој душа мужа Светозара и 
свих умрлих у фамилији; Милан и Радојка Симић £20.00 за здравље своје и своје 
породице и покој душа родитеља; Добрила Ћирић £10.00 за покој душе Stephen 
Jupp; Славица Племић £50.00 прилог Цркви; Бабић Николај £50.00 прилог Цркви; 
Зорка Мајсторовић Скакић £85.00 за покој душе сина Зорана; Милена Курго 
£100.00 прилог Цркви; Зоран Јовић £10.00 прилог Цркви; Јованка Радаковић 
£10.00 за покој душа својих драгих уснулих у Господу; Јованка Радаковић £10.00  
за здравље и напредак своје и своје фамилије; Гордана Влајчић £20.00 прилог 
Цркви; Гордана Buccisano £10.00 прилог Цркви; Никола Муњас £10.00 прилог 
Цркви; Породица Мацакања £30.00 прилог Цркви; Срђа Поповић £50.00 за 
здравље породице; Снежана Стефановић £50.00 за Николаса и Стефана; Петар 
Јанковић £100.00 прилог Цркви; Предраг и Мирјана Живановић £30.00 за покој 
душе Stephen Jupp; Вера Ковачевић £50.00 за покој душа Душана и Анке 
Ковачевић; Данило Делић £30.00 за покој душа Милана и Ружице; Зорица 
Новаковић £30.00 за покој душа Косане и Томислава; Зорица Новаковић £30.00 за 
здравље породице; Кристина Сарафиловић £50.00 прилог Цркви; породица 
Мацакања £20.00 прилог Цркви; Гордана Гомилановић- Jupp £100.00 у знак 
захвалности оцу Милуну, оцу Радомиру, оцу Ђорђу за сахрану покојног Stephen 
Jupp; Љубица Чича £30.00 прилог Цркви;  
 
У фебруару:  
 
Вера Милић £10.00 за покој душе свога мужа Небојше и £10.00 за здравље своје 
деце и унучади; Боја Загорац £10.00 за здравље своје деце Јована и Нике и 
унучади Кале и Николе, своје здравље и остале фамилије; Бошко и Душанка 
Барош £10.00 за здравље живих и покој душа умрлих; Марија Петровић £50.00 за 
покој душе мужа Момчила; Душан и Зорка Тутуш £10.00 за здравље своје и своје 
породице и за покој душа својих умрлих; Смиља Јелић £10.00 за покој душе 
Небојше Милић и £10.00 за покој душе Момчила Петровића; Милан и Анкица 
Калаковић £15.00 за здравље живих и покој душа умрлих; Гордана Влајчић £70.00 



 

прилог Цркви; Весна Попадић £20.00 за здравље породице; Нада Здравковић 
£200.00 за покој душа Васиљка и Десанке Здравковић; Слободан Лакић £500.00 
прилог Цркви; Добрила Ћирић £10.00 за покој душе Доналда; породица 
Мацакања £10.00 прилог Цркви; Владимир Влада Миљуш £30.00 прилог Цркви; 
Милка Агбаба £50.00 прилог Цркви; Марко Керац £200.00 за здравље породице;               
 
У марту: 
 
Сава Степановић $1,000 прилог Цркви; породица Мацакања £10.00 прилог Цркви; 
Александар Мијатовић £70.00 прилог Цркви; породица Мацакања £10.00 прилог 
Цркви; Равић др Мирослав £380.00 прилог Цркви; Лазар Говоруша £20.00 за покој 
душа фамилије и пријатеља; Мирко и Милица Дувњак £30.00 за покој душа 
Слободанке Петровић и Милоша Бурсаћа; Даница Радојичић £50.00 за покој душе 
мајке Загорке; Снежана Стефановић £30.00 за помињање Николаса и Стефана на 
проскомидији; Милица Дувњак £20.00 прилог Цркви од продатих књига; 
Наталија Ђорђевић £20.00 за помен упокојених Борислава и Тодора; Радмила 
Стојановић £10.00 за покој душе брата Драшка; Мирољуб Миша Лукић £10.00 
прилог Цркви; Круна Будимлија £20.00 за покој душе Столета; породица 
Мацакања £20.00 прилог Цркви; Драган Величковић £50.00 за покој душе мајке 
Лепосаве; Радмила Гвозденовић £200.00 прилог Цркви;  
 
У априлу: 
 
Породица Мацакања £20.00 прилог Цркви; Сенка Петровић £20.00 за покој душа 
супруга Миодрага, свекрве Слободанке и куме Олге; Милан Калаковић £10.00 за 
здравље живих и покој душа умрлих; Бошко и Душанка Барош £10.00 за здравље 
живих и покој душа својих умрлих; Бошко и Душанка Барош £10.00 за покој душе 
доброг пријатеља Момчила Петровића; Алекса Радиновић £30.00 за покој душа 
супруге Маре, мајке Јоке, оца Марка и родитеља супруге Маре; Мара Новаковић 
£50.00 за покој душе оца Саве Блешића; Боја Загорац £10.00 за покој душе Саве 
Блешића; Живка Гуска £30.00 за покој душа супруга Стеве и комшија; Мићо 
Марчетић £10.00 за здравље своје и своје фамилије; Сава Бајић £20.00 за здравље 
својих живих и покој душа умрлих; Слободан и Зорка Лакић £100.00 за здравље 
своје и своје породице и својих ближњих и за покој душа својих умрлих; Борка и 
Јово Колунџија £20.00 за здравље своје и своје деце и покој душа преминулих 
чланова породице; Мика Торбица £20.00 за здравље породице; Петар Јанковић 
£100.00 прилог Цркви о Васкрсу; породица Мацакања £10.00 прилог Цркви; Коло 
Српских Сестара "Косовка Девојка" £140.00 прилог Цркви за куповину 
Васкршњих јаја; Перо Љепић £60.00 прилог Цркви поводом крштења ћерке Миле; 
породица Мацакања £10.00 прилог Цркви;     
 
 
 
 
 
 



 

У мају: 
 
Драган Вирић £30.00 за покој душе сестре Илинке; Барбара Марковић £50.00 за 
покој душе супруга Душана; Драган Вирић £20.00 за покој душе сестре Илинке за 
40 дана; породица Мацакања £10.00 прилог Цркви; Иван и Марија Лучић £10.00 
за здравље највољенијих; Породица Хаџић £25.00 за здравље породице; Марија 
Вујатовић са породицом £100.00 за своје здравље и здравље своје породице и 
покој душа умрлих; Гојко Кричкић £20.00 прилог Цркви; Драган Иванковић 
£20.00 прилог Цркви; 
 
У јуну: 
 
Коло Српских Сестара "Косовка Девојка" £100.00 прилог Цркви о својој Слави 
Свети Константин и Јелена; Рада Јурић £40.00 прилог Цркви; Милан и Амкица 
Калаковић £20.00 за здравље живима и за покој душа умрлих; Смиља Јелић £20.00 
за покој душе мужа Крсте и £10.00 за покој душе сестричине Наде Шумановић; 
Вера Милић £10.00 за здравље своје фамилије и покој душа својх умрлих; 
породица Мацакања £20.00 прилог Цркви; Стојанка Констант £20.00 прилог 
Цркви; Биљана Радосављевић Милар £10.00 за здравље ћерке Росе; Славко 
Богуновић са фамилијом £100.00 за здравље и спасење породице; William, 
Љиљана и Саша  Oglanby £100.00 здравље и спасење мајке и баке Ивке Соскић и 
захвалност за дуг и плодан живот; породица Мацакања £20.00 прилог Цркви; 
Манчела Росић £10.00 за покој душе Добриле;    
 

ПРИЛОЗИ ЦРКВЕНОМ ХОРУ 
 
Гордана Гомилановић- Jupp £100.00 у знак захвалности члановима црквеног хора 
што су увеличали опело покојном Stephen Jupp;  

 
ПРИЛОЗИ ДОМУ ЕПИСКОПА НИКОЛАЈА 
 
Коло Српских Сестара "Косовка Девојка" £100.00 прилог Цркви о својој Слави 
Свети Константин и Јелена; Српско Друштво £100.00; Предраг и Мирјана 
Живановић за рампу за инвалиде £1,000.00 и анонимна донација £200.00. 
 
ПРИЛОЗИ ЦРКВЕНОЈ НЕДЕЉНОЈ ШКОЛИ СВЕТОГА САВЕ У ЛОНДОНУ   
 
Уплате приликом уписа  ученика у 2017/2018 школску годину:  
Велимир Миливојевић £5.00; Саша Марковић £10.00; Александар Панов £10.00; 
Јелена Newson £40.00; Миленко Јевдовић £10.00; Александар Гаћеша £60.00; 
Бојана Алексић £10.00; Душан Петровић £20.00; Зоран Павловски £10.00; Милош 
Поповић £20.00; Душко Војновић £10.00; Марија Allport £20.00; Александра Ћерић 
£10.00; Ивана Перковић Warde £20.00; Јован Митровић £10.00; Санела Прелевић 
£20.00; Душан Момчиловић £40.00; Марко Тарић £25.00; Драгослав Степановић 
£10.00; Стефановић Жељко £10.00; Марко Тарић £40.00; 



 

Остале уплате: Јадранка Ђурђевић £30.00, Даринка Костић £40.00; Јадранка 
Ђурђевић £20.00; Јован Мајсторовић £30.00; Страхиња и Нада Банашевић  за 
спомен родитеља Милорада и Радмиле Филиповић £20.00; Гордана Гомилановић 
£30.00; Ангелина Јанковић £20.00 за покој душе Доналда Макферсона; Љиљана 
Анкић £50.00; Јека Брдар £20.00; Светлана Видовић £10.00; Владимир и Аница 
Мунџић £30.00; Коло српских сестара о својој крсној слави Св. Цар Коннтантину и 
царици Јелени £100.00.  

Х В А Л А   С В И М А! 
 

ПРИЛОЗИ ЦРКВЕНОМ ГРОБЉУ БРУКВУД 
 
Редовне месечне уплате преко банке даје сваког месеца: Др. Србољуб Живановић 
£10.00 
 
Стојанка Младеновић £5.00  за одржавање гробља; Породица Мацакања £20.00  за 
одржавање гробља; Миле и Момчило Дувњак £10.00 за одржавање гробља; 
Мирослав Максимовић £20.00 за здравље фамилије; Сњежана Burchell £10.00 за 
здравље фамилије; Зорка Лакић£ 10.00  за одржавање гробља; Ранка Марковић 
£10.00 за покој душе Др Ивана Пејовића; Милош и Борка Мирковић  £10.00 за 
покој душе Др Ивана Пејовића; Марија Хогер  £10.00 за покој душе Др Ивана 
Пејовића; Бранка Трајковски £10.00 за покој душе Др Ивана Пејовића; Милица 
Дувњак £20.00 за покој душе Др Ивана Пејовића; Бојка Јовић £20.00 за покој душе 
Др Ивана Пејовића; Вера и Олга Станојловић  £40.00 за покој душе Др Ивана 
Пејовића; Бошко Стефановић £50.00 за покој душе Др Ивана Пејовића; Јадранка 
Ђурђевић £20.00 за одржавање гробља; Сњежана Burchell £20.00 за одржавање 
гробља; Вера и Олга Станојловић  £20.00 за покој душе Ђорђа Новаковића; Мирко 
и Милица Дувњак £20.00 за покој душе Петра Докића; Породица Мацакања £20.00 
за одржавање гробља; Страхиња и Нада Банашевић £50.00 за одржавање гробља;  
Марија Хогер £20.00 за покој душе Слободана Коларевића; Ана и Невен Лежаић 
£20.00 за покој душе Бошка Бацковића; Иван Алексић £50.00 уместо цвећа за 
покој душе Stephen Jupp; Др Равић £500.00 за одржавање гробља; Милица Дувњак 
£20.00 за покој душе Stephen Jupp; Коло Српских Сестара £20.00 за покој душе 
Stephen Jupp; Гордана Jupp £1,125.00 за покој душе Stephen Jupp; Милка Аережина 
са породицом £30.00 за покој душе Stephen Jupp; Мирјана и Миливоје Петковић 
£20.00 за покој душе Stephen Jupp; Димитрије Поп-Христић £100.00  за одржавање 
гробља; Нада Иванчевић £20.00 за покој душе Donald McFerson; Војка Јовић  
£20.00 за покој душе Donald McFerson; Невена Петровић£20.00 за покој душе 
Donald McFerson; Аница Гавриловић £60.00 за одржавање гробља; Мирко и 
Милица Дувњак £20.00 за покој душе Тиодора Петровића; Милан и Радојка Симић 
10.00 за одржавање гробља.  
 

 
 
 
 
 



 

ПРИЛОЗИ ЗА ИЗБЕГЛИЧКИ ФОНД 
 
Редовне месечне уплате преко банке: Олга Станојловић £20.00, Вера Станојловић 
£10.00, Петрица Сурман £10.00, Јоan Б. Стризовић £5.00.  
 

ОСТАЛИ ПРИЛОЗИ 
 
за сироту децу на Косову и Метохији: 
Весна Ристић £10.00 месечни прилог,  
за обнову цркава и манастира на Косову и Метохији: 
Весна Ристић £10.00 месечни прилог,  
за сироту децу у Србији: 
Весна Ристић £10.00 месечни прилог, 
за обнову цркава и манастира у Србији: 
Весна Ристић £10.00 месечни прилог, 
 
ПРИКУПЉЕНО - КУТИЈА за сироту децу £650.00 
 
Бабић Драгана £20.00 за здравље своје и своје фамилије и покој душа преминулих 
за Цркву Свети Никола, Врлика, Далмација; Лука Драгић £50.00 за Цркву Свети 
Никола, Врлика, Далмација; Породица Мацакања £20.00 за обнову Цркве Свети 
Стефан у Борову селу; Борка и Вера Крунић £100.00 за покој душе мајке Јулке за 
Богословију у Призрену; Александар Ковачевић £50.00 за манастире и цркве на 
КиМ; Александар Ковачевић £50.00 за манастире и цркве на КиМ; Горан и 
Гордана Ђорђевић £200.00 за манастир Копорин; Горан Ђорђевић £100.00 за 
манастир Црна Река - Рашка; Александар Ковачевић £100.00 за манастире и цркве 
на КиМ; Данка Драгосављевић - White £50.00 за манастир Хиландар; Горан 
Ђорђевић £100.00 за манастир Острог; Горан Ђорђевић £100.00 за градњу Цркве 
у Утрехту, Холандија; Сузи Суботић £50.00 за манастир Кувеждин; Далиборка 
Петровић £100.00 за манастир Манастирак; Александар Ковачевић £50.00 за 
манастире и цркве на КиМ; Горан и Гордана Ђорђевић £100.00 за манастир 
Грачаница; Јелена Цвијетић £20.00 за манастир Острог; Горан и Гордана 
Ђорђевић £100.00 за манастир Високи Дечани; Горан и Гордана Ђорђевић 
£100.00 за издградњу Цркве у Дервенти; Александар Ковачевић £50.00 за 
манастире и цркве на КиМ; Данка Драгосављевић - White £50.00 за сироту децу. 
 

ПРИЛОЗИ У НАТУРИ 
 
Просфоре за Свету Литургију припремају и поклањају:  
 
Редовно Зорана Новаковић  
Повремено Јованка Радаковић, Милица Дробњак, Невенка Нелсон. 
 

  
 

Свим приложницима Црква срдачно захваљује 



 

 
 
 

 

WEMBLEY FUNERAL SERVICES 
 
 
 
 

INDEPENDENT FAMILY FUNERAL DIRECTORS 
 
 
 
 
 

Contact Mr Vladimir Lazic 
Tel: 020 8903 5892 

Mob: 07860 427 176 
Fax: 020 8903 9735 

 
 
 
 

Members: 
 

 
 
 
 
 
 

Offering professional and sympathetic care and dignity 
 

 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 



 

 
РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА 

 
 

Црква је отворена од 9 до 16 часова недељом, а осталим данима од 
9 до 13, и од 18 до 20 часова 

 

(Детаљан распоред служби на www.spclondon.org.uk) 
 

ЈУТРЕЊЕ  
СВАКИ ДАН у 9:30 осим суботом, недељом и празником када се служи Литургија 

 
СВЕТА ЛИТУРГИЈА 

Сваке суботе, недеље и празника у 10.00 
Сваке прве недеље у месецу у Waltham Cross-у 

 
ВЕЧЕРЊЕ 

Четвртком, суботом и уочи празника у 19.00 
 

 
 

CHURCH SERVICES 
 

Church is open 9am-4pm on Sunday, and 9am-1pm & 6-8pm on 
Monday-Saturday 

 

(Detailed services can be found on our web site www.spclondon.org.uk) 
 

MATINS  
Every day at 9:30 except Saturdays, Sundays and Feast Days when the Liturgies are 

being served 
 

HOLY LITURGY 
Every Saturday, Sunday and Feast days at 10:00 am 
Every first Sunday of the month in Waltham Cross 

 
VESPERS 

Thursdays, Saturdays and on the eve of the feast days at 19:00   


